6. évfolyam — Matl Javitasi-értékelési utmutatd

MATEMATIKA

a 6. évfolyamosok szamara

Matl

JAVITASI-ERTEKELESI
UTMUTATO

A javitasi-értékelési utmutatoban feltiintetett valaszokra
a megadott pontszamok adhatok.
A pontszamok részekre bontasa csak ott lehetséges, ahol erre kiilon utalas van.
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A helyes eredmények barmely mas alakban valo megaddsdara is jar a pont.
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A helyes eredmények barmely mas alakban valé megaddsdra is jar a pont.
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A helyes eredmények barmely mas alakban valo megadasdra is jar a pont.

Mert Emma sajat magat hizta.
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3. sorszam bekarikazva vagy egyértelmi jellel jelolve

A felvételiz6 ne veszitsen pontot azért, mert a nevek helyett azok kezdobetiiivel adta meg a

helyes valaszt.
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a 6557 és a 7262 bekarikazva vagy egyértelmiien jelolve

Ha a felvételiz6 csak egy szamot karikazott be és nem karikdzott be mast, 1 pontot kapjon.
Ha a két megoldason feliil mast is bekarikazott, 1 pontot kapjon. Minden mds esetben 0

pontot kapjon.
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Ro6videbb oldal: 4 cm; Hosszabb oldal: 8 cm

1-1 helyes szamra jar 1-1 pont. Ha a felvételizo helyes értékeket irt, de forditott

sorrendben, 1 pontot kapjon.
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C bekarikazva, vagy egyértelmiien jelolve
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Ha a felvételiz6 valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a

kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.

laaz Hamis Nem lehet
g eldonteni
Csaba magasabb, mint Evi. X
Bori a sorban az 5. helyen all. X
Dani magasabb, mint Andi. X
A sor elején és végén is egy lany all. X
Andi all kézépen. X

Minden helyesen beirt X 1 pontot ér.

Ha a felvételizé egy sorba tobb X-et irt, akkor arra nem jar pont.
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Az a) és b) részfeladatban a helyes méretre és szinre kiilon-kiilon jar 1-1 pont.
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Az e) részfeladat barmely mas alakban valo megadasdra is jar a pont.
Ha a felvételizo valamelyik lépésben hibasan szamolt, de a rossz részeredménnyel a
kovetkezo lépésben helyesen szamolt, akkor arra az itemre jar a pont.
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